

## 守住钱袋子·护好幸福家



## 黄海俊：“业”兴守责 “声”传为民

本报记者 王苏闽



泰州市昌盛波纹管有限公司总经理黄海俊作为企业管理者,严控波纹管质量推动企业发展,同时挑起杏林中医馆运营大梁,助力

文化传承。而身为区人大代表,他贴近生活实际,为工业园区规划和中医药传承积极建言。

黄海俊在日常工作中

展现卓越的多元才能,他既是泰州市昌盛波纹管有限公司总经理,引领企业发展;又担任姜堰杏林中医馆运营管理之责,推动中医文化传承。在过去的一年多里,他师从姜堰中医院原副院长钱建业,潜心钻研中医养生基础理论,沉浸中医知识海洋。每当钱医生在中医馆坐诊时,总能看到他在旁专注学习的身影,不错过任何一次汲取知识的机会。杏林中医馆凭借显著的养生疗效,深受百姓信赖,在当地颇具口碑。同时,中医馆积极践行社

会责任,经常开展便民服务活动,传递关爱与健康。

黄海俊深入基层倾听百姓心声,积极发挥代表职能,踊跃建言献策。为促进中医药繁荣复兴,提出中医惠民(侨)及中医养生相关建议;着眼工业园区科学规划,给出区域功能精准划分与高效落地建议;针对企业发展外向需求,建议由政府主导“走出去”参展布展;聚焦职工生活保障问题,献策政府牵头建设职工宿舍,为增进民生福祉与发展地方经济贡献力量。

黄海俊说:“八段锦、太极等中医传统的健身运动蕴含着深厚的中医养生理念和智慧,具有良好的功效。在今年的区两会上,我准备提出关于全区大力推广八段锦、太极等中医

传统健身运动的建议,希望通过加强宣传教育、创新推广方式让公众对八段锦、太极等中医传统健身运动的中医养生内涵和健身价值有更深刻的了解和认识,形成良好的健身氛围和文化自觉。”

黄海俊坚定地表示:“我将把党的二十大精神当作工作与生活的指引灯塔。工作上,我将坚守岗位、兢兢业业,以严苛标准把控金属软管等产品的质量关卡,同时充分发挥杏林中医馆的专业优势,为守护百姓健康竭尽全力,肩负起应有的责任。作为人大代表,我将认真倾听群众的心诉求,扎实履行职责,积极踊跃建言献策,全心全意投身推动区域经济蓬勃发展事业,为增进百姓福祉不懈奋斗。”

## 朱芝萱：“委”以重任 “政”通人和

本报记者 潘俊 卫婉倩



清亮的大眼睛闪烁着温情,招牌式的微笑极富亲和力,微微上翘的嘴角写满诚意,这是她给人的第一印象。

她就是区政协委员、天目山街道工商联社区党总支副书记朱芝萱,用认真负责的工作态度在服务居民中

书写委员担当,通过点滴行动当好群众贴心人。

作为政协委员,朱芝萱努力当好民情民意“代言人”。她单独或联名撰写提交了《关于加强老旧小区停车难、管理难问题的建议》《关于进一步完善居家养老服务体系建设的建议》等社情民意信息和提案40多篇,为社区基层治理建设提供了参考。

在走访中,朱芝萱发现有很多老旧小区居民长期以来面临无公维资金修缮房屋的困扰。她向天目山

街道反映情况后,街道组织开展多次调研,收集居民意见建议,并召集社区、相关职能部门负责人以及党员代表、人大代表、政协委员、居民代表等人员,组织多次协商会议,制定合理的维修费用分摊方案,让小区管理问题得到有效解决,居民的生活质量得到显著提升。

朱芝萱深入了解他们的急难愁盼以及经济发展、社会稳定的焦点、热点问题。每当看到自己的意见建议从呼吁到落地,她都感到特别振奋和鼓舞,更坚定了自己为民发声的初衷。

作为一名社区工作者,在面对居民纷繁复杂的需求与问题上,朱芝萱积极寻找解决问题的办法。在平时走访中,社区居民经常向

她反映离市中心比较远一点,周围没有一些大型的商超、菜场,生活不便利。针对居民反映的诉求和愿望,她一一记在本子上,通过进一步深入调研,认真梳理、归纳、总结,撰写了《打造“15分钟便民服务圈”让幸福生活“触手可及”》的提案,准备在两会上提交。

朱芝萱说:“政协委员不仅是政治荣誉,更是责任担当。今后,我将立足岗位为社区治理和城市发展贡献更多的智慧和力量,为全区发展大局建真言、献良策、办实事,勤勉履职,交上一份满意的‘委员作业’。”



## 感悟“三农”情怀 汲取奋进力量

□袁嘉岭

“农,天下之大本也。”2024年,习近平总书记国内考察调研路线图中,深深印刻着对“三农”工作的关切与期望。

粮食安全是国家长治久安的战略考量。在湖南的田间地头,习近平总书记算投入产出账、问粮食生产细节,声声叮嘱中是“中国人的饭碗要牢牢端在自己手里”的坚定信念。从强调保障国家粮食

安全的突出位置到推进高标准农田建设、抓住种子要害等一系列举措,不仅为粮食增产提质夯实基础,更为应对复杂多变的国际形势构建坚实后盾。在新起点上,我们要继续严守耕地红线,强化科技装备支撑,让每一寸耕地都成为丰收的希望田野,让粮食安全的底线更加坚实。

乡村产业振兴是乡村

振兴全局的关键引领。甘肃天水的黄牛苹果基地、福建漳州的澳角村,在这些充满希望的田野与海洋之畔,习近平总书记为特色产业指明方向。各地立足自身优势,挖掘“土特产”潜力,从高原特色种业到荔枝种植园,从海水养殖到电商直播助力农产品销售,乡村产业呈现一片勃勃生机。乡村产业的多元化、

特色化发展是乡村振兴必由之路,我们要深挖乡村资源潜力,以产业之兴带动乡村之兴,让广袤乡村成为干事创业的热土、幸福生活的家园。

群众生活幸福是“三农”工作的最终落脚点。从天津受灾群众的灾后重建到湖北嘉鱼县村民的生活冷暖,无论是老人医保、孩子教育,还是就业收入等问题,习近平总书记都记挂于心。在巩固拓展脱贫攻坚成果上持续部署,防止返贫,促进增收,推动城乡融合发展,让农民共享发展成果,让好日子越

越过红火。

2024年,我国“三农”工作交出亮眼成绩单,为乡村振兴宏伟蓝图增添光彩,让我们看到农村更加美好的未来。在全面推进乡村振兴的道路上,我们应牢记习近平总书记的嘱托,坚守粮食安全底线,深耕乡村产业发展,厚植为民服务情怀,一步一个脚印,书写新时代“三农”工作壮丽篇章,让农业更强、农村更美、农民更富,为中国式现代化建设奠定坚实基础。

